©. IIavothtwy, Xetpepitvé 2012
QUIZ 4

Exdoyn A:

1.’Eva Stayvewotind teot xopxivou éxel axpifeia 95% To 4% tou minduouod €yer xapxivo. ITowd n mdavdtnta
%AmoL0g Vo Exel Xapxivo av To TéoT delel OTL Exel;

Exdoyr B:

2. H mdavétnta n véo urotaplo evoc auvtoxvitou va Eenepdoet tor 10.000p etvan 0.8, va Eenepdoet to 20.000 p
ebvon 0.4 xou téhog va Eemepdoet to 30.000 eivon 0.1. Av n unotapla Soviedel xou petd tar 10.000 w. molo etvon 1
mdavétnto

1) n Lo e va Eenepdoet tor 20.000u

2) va Zenepdoet to 30.000u



